

Uredovno vrijeme župnog ureda: Poslije dnevnih i nedjeljnih Misa. U ostalo vrijeme treba provjeriti telefonom je li župnik u Župnom uredu: 036 815 123. Bilo bi poželjno da se ne dolazi od 12:00 h do 15:00 h i poslije 19:00 h. Osim po

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

Župni vjeronauk održava se svake subote po ovom rasporedu:
- 9:00 h - 1., 2., 3. i 4. razred (prvopr.)
- 9:45 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 5., 6., 7. i 8. razred
- 11:15 h - 9. razred (krizmanici).

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

- Crkvenu ženidbu žele sklopiti **Ivan Džolan**, sin Šimuna i Katice r. Čorba iz župe Rovišće (Bjelovarsko-križevačka biskupija) i **Brigita Rajič**, kći Ivica i Ilijane r. Knezović, iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno ovdje u Dračevu, 14. 10. 2023.

- Crkvenu ženidbu žele sklopiti **Frane Jurković**, sin Milenka i Đane r. Kokić iz župe Gabela Polje i **Lucija Rodin**, kći Branislava i Ljeposave r. Penava, iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno u Dračečvu, 14. 10. 2023.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

- U nedjelju, 10. 9. 2023. krstio se **Dragan Karać**, sin Siniše i Tomislave r. Zvono. Rodio se u Dubrovniku, 20. 5. 2023. i treće je dijete u obitelji. Kum mu je Franjo Jurica, a krstitelj don Vinko Raguž, župnik i upravitelj svetišta u župi Hrasno.

- U subotu, 16. 9. 2023. krstio se **Andrej Krvavac**, sin Maria i Binele r. Marin. Rodio se u Splitu, 26. 4. 2023. Kum mu je Antonio Jović, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

- U nedjelju, 17. 9. 2023. krstila se **Petra Krešić**, kći Marka i Anite r. Prce. Rodila se u Dubrovniku, 7. 7. 2023. Kuma joj

Izdaje: ŽUPA UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE - DRAČEVO

Dračevo 29, 88307 Višići; web stranica: www.zupa-dracevo.ba

Telefon: + 387 36 815 123; e-mail: zupa.dracevo.bdm@gmail.com

SUSRETI ZA MLADE

Susreti i predavanja za srednjoškolce i ostale mlade bit će svakog prvog i trećeg utorka u mjesecu, u 19:30 h. Dakle, susreti u listopadu bit će u utorak 3. 10. i 17. 10. 2023. Predavanja se organiziraju s ciljem osnivanja pokreta za mlade koji će obuhvaćati i neke okolne župe. Bit će i zajedničkih predavanja s mladima iz drugih župa. Bit će i glazbenog druženja.

SUSRETI ZA BRAČNE PAROVE

Susreti i predavanja za bračne parove bit će svakog drugog i četvrtog utorka mjesecu, u 18:30 h. Dakle, predavanja u sljedećem mjesecu listopadu bit će u utorak, 10. 10. i 24. 10. 2023. Osim župnika susrete će održavati i razni stručnjaci iz bračne i obiteljske tematike.

UREĐIVANJE CRKVE

Subota, 30. 9. 2023. (Misir): Ilija (Đure) Raguž, Nedjeljko (Vinko) Karamatić, Vinko (Ilija) Blažević, Kažimir (Vlado) Cvitanović.

Subota, 7. 10. 2023. (Misir): Drago (Vidoje) Raguž, Mladenka (Anđelkova) Raguž, Tomislav (Vicko) Maslač, Ivan (Nikola) Šunjić. Hvala svima u ime svih župljana.

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Radmila Matić 50, Dražen Dodig 100, Damjan Bulum 100, Vinko Barić 150, Vinko Rajič 50, Nedo Blažević 100, Krešimir Žilić 100, Antonio Jović 290, Andrej Krvavac 195, Petra Krešić 200, Od sprovoda +Janje Blažević 195, Obitelj Mladena Markovića 50, M. T. 100.

Redovina (KM): Radmila Malić 40, Dražen Dodig 100, Damjan Bulum 100, Vinko Barić 50, Vinko Rajič 50, Nedo Blažević 50, Krešimir Žilić 100, M. T. 100.

Župni caritas: Radmila Matić 10, Krešimir Žilić 20, Martin Jurković 20.

Trebinjsko-mrkanska biskupija ŽUPA UZNESENJA BDM - DRAČEVO GLASNIK

Godište I., br. 23., 2023. "A"

LISTOPAD- MJESEC KRUNICE I MISIJA

Mjesec listopad posebno je posvećen svetoj krunici i misijama: Jedinstvo ovih dviju stvarnosti je sveto i prikladno. misije zasigurno trebaju neprestanu molitvu. S krunicom u ruci može se moliti posvuda, u crkvi i kod kuće, na ulici i na putu.

Sveti Ivan Pavao II. podsjeća: "Povijest krunice pokazuje da su se toj molitvi posebno utjecali dominikanci u teškim vremenima za Crkvu zbog širenja krivovjerja. Danas smo pred novim izazovima. Zašto ponovno ne uzeti krunicu u ruke s istom vjerom naših predaka? Krunica čuva svu svoju moć i ostaje nezaobilazno pomoćno sredstvo u pastoralu svakoga dobrog navjestitelja." (Rosarium Virginis Marie, 17).

Zbog toga je Crkva sjedinila u mjesecu listopadu krunicu i misije, preporučujući kršćanima moljenje krunice s posebnom nakanom za razvoj misijskoga djelovanja i da se podupre misionare u njihovim apostolskim naporima, u njihovu nastojanju da evangeliziraju narode koji još ne poznaju Krista, a kojima oni trebaju donijeti Krista Spasitelja, posredstvom one koja ga je rodila i darovala čitavu svijetu.

Svjetski dan misija kojega obilježavamo na pretposljednju nedjelju mjeseca listopada ujediniju cijelu Crkvu u njezinu misijskom poslanju. Isto tako jedinstvo čini i moljenje krunice kao potpora evangelizaciji koju čine misionari po cijelom svijetu. Moleći krunicu za misije i misionare i mi vršimo svoje misijsko poslanje u Crkvi.

Ako želimo pomoći misije, a to je naša zajednička dužnost, učinimo da mjesec listopad bude mjesec krunice i misija. I naše mjesne Crkve u Hercegovini sve više postaju misijsko područje, jer mnogi "vjernici" ne slave više nedjeljnu Misu, niti se u obiteljima moli krunica. Ako u nekim misijski zemljama treba evangelizacija, nama ovdje treba reevangelizacija, ili nova evangelizacija kojom bi se budili pozaspali vjernici i obratili oni koji ne žive po svojoj vjeri. Ili još gore žive tako kao da Bog ne postoji.

Kroz mjesec listopad mi ćemo u našoj župi u Dračevu zajedno moliti krunicu na koju ćemo pozivati posebnu našu djecu i mlade. Na vjeronauku ćemo sa svim uzrastima obratiti jednu temu o misijama i misionarima. Za vjernike ćemo organizirati jednu temu/predavanje o misijama. Sve bi to trebalo poslužiti da produbimo svoj krsno-misionarski poziv.

Danas u nedjelju, 24. 9. 2024. svečanom Misom u 12:00 h Trebinjsko-mrkanska biskupija slavi svoj liturgijski i crkveni dan, svetkovinu Svetoga Mihovila Arkandela. Istom Misom slavi se i obilježava 1000. obljetnica prvoga pisanog spomena Trebinjske biskupije i 700. obljetnica prvoga pisanog spomena Mrkanske biskupije. U sklopu ovog jubilejskog obilježavanja sinoć je u Stocu, u Pastoralnom-kulturnom centru Trebinjske biskupije „Sarsenterum“ predstavljen Zbornik radova.

Istom Misom u trebinjskoj katedrali obilježava se i 57. *Svjetski dan sredstava društvene komunikacije*. Euharistijsko slavlje u trebinjskoj katedrali predvodi mons. Tomo Vukšić, vrhbosanski nadbiskup i metropolit i predsjednik Vijeća za sredstva društvenih priopćavanja BK BiH.

PORUKA PAPE FRANJE ZA 57. SVJETSKI DAN SREDSTAVA DRUŠTVENE KOMUNIKACIJE

“Govoriti srcem. ‘Istinujući u ljubavi’ (Ef 4, 15)”

Evo nekoliko naglasaka iz Papine ovogodišnje poruke

Isus nas upozorava da se svako stablo poznaje po plodovima (usp. Lk 6,44): »Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore« (r. 45). Zato, da bismo mogli komunicirati istinujući u ljubavi, trebamo očistiti vlastito srce. Kada drugoga slušamo čista srca, moći ćemo i govoriti slijedeći istinu u ljubavi (usp. Ef 4,15). Ne trebamo se bojati razglašavati istinu, makar ona katkad bila i neugodna. Evo čega nam se valja bojati: činiti to bez ljubavi, bez srca.

Ako to činimo u ljubavi, ‘Tada se može dogoditi čudo susreta koje nam pomaže da gledamo jedni druge sa suosjećanjem, prihvaćajući s poštivanjem međusobne slabosti, umjesto da sudimo po glasinama i sijemo neslogu i podjele.’

Kao što sam već imao priliku istaknuti, i u Crkvi postoji velika potreba za slušanjem i za time da slušamo jedni druge. To je najdragocjeniji i najplodonosniji dar koji možemo dati jedni drugima. Sanjam o crkvenoj komunikaciji koja se zna prepustiti vodstvu Duha Svetoga, koja će biti ljubazna i u isti mah proročka, u kojoj će se u središte staviti odnos s Bogom i bližnjima, ... o komunikaciji utemeljenoj na poniznosti u slušanju, koja nikad neće dijeliti istinu od ljubavi. Govoreći istinu u ljubavi možemo osjetiti da mso čuvari jedni drugih.

VEČER BOŽJE RIJEČI

Svakoga petka imat ćemo večer Božje riječi (VBR) . To je sada u listopadu poslije večernje Mise. U druge petke kroz godinu bit će u isto vrijeme. Na tim susretima razmatrat će se čitanja od sljedeće nedjelje. Dobro došli.

SUSRET ZA ANIMATORE ZA ŽUPNU KATEHEZU

Susreti za animatore za župnu katehezu bit će subotom u 8:30 h. Svaki puta svećenik će u sažetom obliku napisati katehezu i poslati ju animatorima elektronskim putem, da je prouče. Subotom jutrom dogovaramo se kako katehezu posvjedočiti djeci. Za sada imamo samo troje stalnih animatora. Pozivamo i druge praktične vjernike, posebno one koji rade s djecom i mladima po školama, da se prijave.

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 24. 9. 2023., XXV. n/g

8:00 Za ††MARTINA, PERU i MATIJU Cvitanović

9:30 Misa u Doljanima: Tomislav Jurica za ††roditelje PERU i MILU te sestru DANICU Obad

9:30 Misa u Sjekosama

11:00 - nema Mise u Dračevu radi proslave liturgijskoga i crkvenoga Dana Trebinjske biskupije - sv. Mihovila Arkandela u trebinjskoj katedrali u 12:00

Ponedjeljak, 25. 9. 2023.

7:00 Niko Cvitanović za svoje ††

Utorak, 26. 9. 2023.

7:00 Za ††MILU, NIKOLU i ŽELJANU Blažević

Srijeda, 27. 9., sv. Vinko Paulski

7:00 Za ††JAKOVA, RUŽU i PERU Menalo

7:00 Za †NIKU Mrvalja

Četvrtak, 28. 9. 2023.

17:30 Klanjanje za život

18:00 Jozo Komazin za svoje ††

Petak, 29. 9., sv. Mihael, Gabriel i Rafael, arkandeli

7:00 Za ††PERU, IVU (ž), LUCU, NEDJELJKA i STOJU Kosjerina

Subota, 30. 9., sv. Jeronim

7:00 Za †ANICU Bulum (1. obl.)

17:00 Krštenje: Josip Malić

Nedjelja, 1. 10., XXVI. n/g

Obiteljska nedjelja

8:00 Za ††ANICU i MARKA Bulum

11:00 Misa za obitelji naše župe

Ponedjeljak, 2. 10. 2023.

17:30 Krunica - *Listopadska pobožnost*

18:00 Ruža Mlikota za †muža STJEPANA

18:00 Za †MARTINA Markovića (branit)

Utorak, 3. 10. 2023.

17:30 Krunica - *Listopadska pobožnost*

18:00 Za ††ILIJU i LJUBICU Blažević, NEDJELJKA i MARU Bjeliš te

ostale †† iz obitelji Blažević i Bjeliš

Srijeda, 4. 10., sv. Franjo Asiški

17:30 Krunica - *Listopadska pobožnost*

18:00 Za ††IVANA i MILKU Bošković

Četvrtak, 5. 10. 2023.

17:30 Krunica - *Listopadska pobožnost*

18:00 Za ††JOZU, ANU i GORDANU Raić

Petak, 6. 10. 2023.

17:30 Krunica - *Listopadska pobožnost*

18:00 Za †MARINKA Matića i ostale †† iz obitelji Matić

Subota, 7. 10., Bl. Djevice Marija od Krunice

17:30 Krunica- *Listopadska pobožnost*

18:00 Za †MIRKA Falaka

Nedjelja, 8. 10. 2023., XXVII. n/g

8:00 Za †PETRA Matuška

9:30 Za ††SLAVKA i CELIJU Leko te ostale ††iz obitelji - Sjekose

11:00 Misa za narod

NAŠI POKOJNICI

- U četvrtak, 14. 9. 2023. preminula je **Janja Blažević**. Rodila se u Metkoviću, 19. 11. 1936. Pokopana je u groblju Višići, 16. 9. 2023. Misu i sprovodne obrede imao je don Ivan Aničić, župni vikar.

- U srijedu, 20. 9. 2023. preminuo je **Andro Bulum**. Rodio se u Dračevu, 27. 3. 1956. Pokopan je na groblju u Dračevu, 22. 9. 2023. Misu zadušnicu i sprovodne obrede imao je župnik don Krešo Puljić.